Câmara Municipal de Caravelas

quarta-feira, 3 de janeiro de 2018

Ano IV - Edição nº 00080 | Caderno 1

# Câmara Municipal de Caravelas publica



Praça Teofilo Otoni | S/N | Centro | Caravelas-Ba

http://www.cmcaravelas.ba.ipmbrasil.org.br/

## Câmara Municipal de Caravelas

# **SUMÁRIO**

•	EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 002-2018
	RESUMO DE CONTRATO Nº 002-2018

Praça Teofilo Otoni | S/N | Centro | Caravelas-Ba http://www.cmcaravelas.ba.ipmbrasil.org.br/

### Câmara Municipal de Caravelas

Dispensa



#### MAX TELECOMUNICACOES LTDA

#### CÂMARA MUNICIPAL DE CARAVELAS

CNPJ: 04.220.254/0001-76

#### EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO № 002-2018

Contratada: MAX TELECOMUNICAÇÕES LTDA – Objeto: prestação de serviços de provimento de acesso à internet a esta Câmara Municipal – Valor total: R\$ 1.116,00 (hum mil, cento e dezesseis reais) – Amparo Legal: artigo 24, inciso II, da Lei Federal nº. 8.666/93 – Data: 03/01/2018 - Processo Administrativo nº 002-2018 – Dispensa nº 002-2018.

#### **CÂMARA MUNICIPAL DE CARAVELAS**

CNPJ: 04.220.254/0001-76

#### RESUMO DE CONTRATO Nº 002-2018

Contratada: MAX TELECOMUNICAÇÕES LTDA - Objeto: prestação de serviços de provimento de acesso à internet à Câmara Municipal – Valor total: R\$ 1.116,00 (hum mil, cento e dezesseis reais) – Vigência: 12 (doze) meses - Data do Contrato: 03/01/2018 – RAQUEL SIQUEIRA BOA MORTE – Presidenta.

PRAÇA TEÓFILO OTONI, Nº 182, CENTRO, CARAVELAS – BAHIA, CEP 45.900-000 TEL.: (73) 3297-1893 - CNPJ: 04.220.254/0001-76

Praça Teofilo Otoni | S/N | Centro | Caravelas-Ba

http://www.cmcaravelas.ba.ipmbrasil.org.br/